



2020年3月3日 星期二 编辑 钱红 美编 王涛 校对 王任辉

亚洲

/ 韩国 /
确诊病例增至4812例

据韩国中央防疫对策本部通报,自3月2日零时至3日零时,韩国新增新冠肺炎确诊者600个、累计确诊病例4812个;新增死亡病例6个、累计死亡病例28个。

新增病例中519个出现在大邱,目前近90%确诊者集中在大邱和庆北地区。首尔、釜山和京畿道累计确诊者均超过90个。

韩国总统文在寅当天召开视频会议时表示,由于“新天地教会”集体感染事件导致韩国疫情出现重大变化;随着确诊病例剧增,韩国“已进入一场抗击传染病的战争”,政府部门将进入24小时紧急状态。

受疫情影响,韩国全国的幼儿园和中小学将再推迟两周开学,从3月9日延迟至3月23日。

首尔市政府3月1日晚表示,当天市政府以涉嫌杀人罪、伤害罪及违反传染病预防管理法为由,向首尔中央地方检察厅起诉“新天地教会”总会长和其他12个分支的负责人。

据韩国《中央日报》3月2日报道,该教会总会长2日下午召开记者会时,就本教会信徒中发生大规模集体感染新冠肺炎一事向国民下跪,“以示谢罪”。

据《人民日报》报道,截至当地时间3月2日21时,包括“钻石公主”号邮轮上的706例病例在内,日本累计确诊新冠肺炎病例总数达980例,累计死亡12例。

截至3月1日,“钻石公主”号邮轮上3711人已全部离船。船上乘客已于2月27日全部离船。余下的船员中,一部分人住日本政府提供的住宿设施继续隔离观察,另有部分外籍船员将陆续回国。

3月2日,印度尼西亚总统佐科说,2名印尼公民被确诊为新冠肺炎患者,这2名患者曾与来自日本的患者接触。这是印尼国内首次出现确诊病例。

截至3月3日记者发稿时,泰国累计确诊新冠肺炎病例43例,治愈29例,死亡1例。泰国公共卫生部3月1日通报,2月29日下午,一名35岁泰国籍男子去世,这是泰国首例新冠肺炎死亡病例。

美洲

/ 美国 /
新冠肺炎病例增至105例

据美国华盛顿州公共卫生部门透露,该州2日新增4起新冠肺炎死亡病例。截至当地时间3月2日下午,全美已有6人死于新冠肺炎,全部来自华盛顿州。另据CDC最新数据,全美总病例数达到105例,其中从武汉撤侨人员和钻石公主号邮轮乘客共48例,其余是在美国境内发现的。

当地时间3月2日,加拿大安大略省再增3例新冠病毒感染病例,这也是该省连续三天突增新冠病毒感染病例。截至发稿时,该省的病例已经多达18例,加上不列颠哥伦比亚省的8例和魁北克省的1例,加拿大境内的新冠病毒感染病例累计已达27例。

厄瓜多尔卫生部长卡塔利娜·安德拉穆尼奥当日在新闻发布会上称,本国确诊新冠肺炎患者增至6例。新增的5例病例均为该国首例确诊患者的亲属。



3月1日,在法国巴黎,两名游客经过卢浮宫。 新华社发

意甲推迟 卢浮宫闭馆

疫情阴云
笼罩欧洲

新冠肺炎疫情在全球持续蔓延,目前除南极洲外六大洲均有确诊患者。截至3月3日,韩国确诊病例增至4812例;意大利新增确诊病例数大幅上升,累计确诊2036例;法国和德国确诊病例也分别达到191例和180例。

3月2日,欧盟委员会主席冯德莱恩在新闻发布会上表示,欧洲疾病预防控制中心(ECDC)已将新型冠状病毒风险级别由“中等”提升至“高(级别)”。根据这一对疫情的最新评估,欧委会也决定成立专门的新型冠状病毒应对小组,帮助欧盟各成员国及受疫情影响的各相关领域采取协调一致的应对措施。

欧洲

意大利疫情防控再升级 法国成欧洲疫情第二严重国家

在欧洲疫情最为严重的意大利,确诊病例数持续多日攀升。当地时间3月2日18时,意大利民防部门负责人、新冠病毒应急委员会专员安杰洛·博雷利在例行疫情通报中表示,意大利共累计确诊2036例新型冠状病毒感染肺炎病例。其中,现存病例1835例,较前一天增加258例;死亡病例累计52例,较前一天增加18例;累计149例治愈,较前一天增加66例。目前,意大利成亚洲以外新冠肺炎病例数量最多的国家。意大利现已对多个出现疫情的城镇采取封闭措施。

3月1日晚,意大利总理孔特签署新疫情防控法令,规定在疫情严重的伦巴第、威尼托、艾米利亚·罗马涅大区及另外两个省继续暂停集会、体育和其他各类竞赛活动,学校停课至3月8日。此外,法令还规定了在全意大利境内尽可能实行弹性工作制等措施。意大利足球甲级联

赛原定于3月1日打响的第26轮尤文图斯主场同国际米兰的比赛推迟至5月13日举行。此外,包括AC米兰对阵热那亚在内的另外四场联赛也将在5月13日进行。

而法国已成为欧洲疫情第二严重的国家,疫情扩散进入第二阶段。当地时间3月2日晚,法国官方最新通报,截至当天,法国累计确诊新冠肺炎病例达191例,较前一天增长61例。此外,法国当天还最新通报1例死亡病例。至此,法国累计死亡3例。受疫情影响,巴黎卢浮宫博物馆3月1日起闭馆,后续开放安排尚不明确。目前,法国政府也公布了多项措施应对正在逼近的疫情。除了取消室内大型活动外,为确保医务人员等真正需要口罩的人能戴上口罩,法国卫生部宣布法国人必须凭医生开具的处方才能到药店购买口罩。

德国

德国疾病防控机构罗伯特·科赫研究所最新数据显示,截至3月3日12点,德国已累计确诊新冠肺炎患者180例。该研究所已经将数据发布频率由此前的一天一次调整为一天两次。目前,德国16个州中有10个州都出现了确诊病例。首都柏林确诊了首例感染新冠肺炎的病患,该研究所首次将该国的风险等级从“中等偏低”上调至“中”。

德国目前已宣布取消多场展会、体育赛事等大型活动。而随着对疫情的担忧加剧,一向谨慎的德国人也开始了第一波囤货潮。各大型连锁零售商2月26日还曾通报,未发现有抢购现象。但随着德国联邦民众保护与灾害救助局更新了灾难应对必需品清单,第一波囤货潮开始出现,尤其是罐头、面条等可以长期存放的食品,以及手纸和消毒液成了“抢手货”。

西班牙

截至3月3日12时,西班牙累计确诊128例新型冠状病毒阳性病例,其中已治愈3名患者。西班牙卫生部紧急情况协调中心主任费尔南多·西蒙表示,西班牙目前的传染病风险等级依然是中等级别。

葡萄牙

葡萄牙卫生部门3月2日上午宣布,该国首次确诊两例新冠肺炎患者,两名患者均居住于葡萄牙波尔图,近期分别有意大利和西班牙旅行史,目前两名患者已住院接受治疗,状况稳定。

捷克

捷克卫生部3月1日说,捷克首次发现3例新冠肺炎病例。3名患者为两男一女,近期均曾前往意大利旅行,目前病情并不严重。

英国

英国包括苏格兰、北爱尔兰、威尔士等四个行政区域内都已发现有确诊病例,累计确诊新冠肺炎病例40例。

奥地利

据奥地利卫生部网站消息,奥地利3月1日新增4例新冠肺炎病例,累计确诊14例。

丹麦 比利时

丹麦和比利时卫生部门3月1日也报告新冠肺炎病例增加,两国累计确诊病例已分别增至4例和12例。

非洲

六个国家发现了新冠肺炎病例

据塞内加尔媒体报道,当地时间3月2日下午,塞内加尔出现首例输入性新冠肺炎患者,该病患是一名常住塞内加尔首都达喀尔市阿勒马蒂区的法国人,他曾于2月29日搭乘塞内加尔航空抵达达喀尔。

根据摩洛哥国家通讯社马格里布阿拉伯通讯社的报道,当地时间3月2日晚,摩洛哥出现首例输入性病例。一名居住在意大利的摩洛哥公民回到摩洛哥后经病毒检测呈阳性。摩洛哥卫生部在一份声明中称,该患者目前在卡萨布兰卡接受隔离治疗,目前其健康状况并不令人担忧。

截至目前,加上摩洛哥,非洲已有六个国家发现了新冠肺炎病例,其他五个分别是埃及、阿尔及利亚、尼日利亚、塞内加尔和突尼斯。 本报综合

更多内容详见

本报官方微信及“掌握鲁中”APP

